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     CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA

Rua Joaquim Procópio de Araújo, 1662 - Fone/Fax: (19) 3561.2811

Estado de São Paulo

 E-mail: camara@lancernet.com.br

 Site: www.camarapirassununga.sp.gov.br



Ata nº 2389 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 13 de fevereiro de 2006. Aos treze dias do mês de fevereiro do ano dois mil e seis, às 20,00 horas, na Sala das Sessões "Dr. Fernando Costa" teve início a 2389ª sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Antonio Carlos Bueno Gonçalves, Cristina Aparecida Batista, Edgar Saggioratto, José Arantes da Silva, Juliano Marquezelli, Marcia Cristina Zanoni Couto, Natal Furlan, Nelson Pagoti, Valdir Rosa e Wallace Ananias de Freitas Bruno. Havendo número legal, o Presidente, Vereador Edgar Saggioratto, declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata nº 2388, da Sessão Ordinária de 06.02.2006, a qual não sofrendo impugnação, foi considerada aprovada. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou a 1ª Secretária, Vereadora Cristina Aparecida Batista, que fizesse a leitura do Expediente: 01) – Exemplares: “Jornal da Câmara”; “Jornal do Senado”; Revista “O Jurista”; 02) – Prospectos: Curso do IBRAP nº 149 sobre “A Câmara Municipal”; Curso do IBRAP nº 215 sobre “O Plano Diretor;Congressos do mês de fevereiro do IBRAM; Seminário Internacional sobre “Planejamento e Gestão Estratégica”, da FUNDAP; 03) – Convite do Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Cultura e Turismo para Concurso da Rainha do Carnaval, dia 11/02/06, no CÉFE MÉDICE; 04) – Convite do Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Educação para Reinauguração e Entrega da Quadra Poliesportiva da Escola “Próspero Grisi”, dia 23/02/06, na Vila Belmiro; 05) – Convite do Prefeito Municipal, Presidente da Câmara Municipal, Promotora de Justiça da 2ª Vara da Comarca de Pirassununga, Superintendente do SAEP, Secretário Municipal de Planejamento e Diretor da CETESB de Pirassununga, para “Audiência Pública” (discussão e formatação de critérios para processo licitatório) de apresentação do projeto da Estação de Tratamento de Esgoto do Município, dia 15/02/06, no Plenário do Paço Municipal; 6) – Convite do Presidente da Câmara Municipal de Tambaú, para Reunião Solene de outorga do Título de Cidadão Tambauense e Homenagem ao Profissional Modelo, dia 10/02/06, em Tambaú/SP; 7) – Convite da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga, para festejos por ocasião do 104º aniversário de fundação, dia 11/02/06, na Praça Central; 8) – Convite da Federação dos Sindicatos dos Servidores Públicos no Estado de São Paulo (FESSPESP), para posse da nova diretoria, dia 17/02/06, na Assembléia Legislativa; 9) – Ofício nº 03/2006 do Supervisor da Guarda Municipal, indicando os nomes dos Guardas Municipais que receberão o título “Guarda Municipal do Ano”; 10) – Ofício nº 058/2006/EN Piracicaba do Gerente de Mercado – Estados e Municípios da Caixa Econômica Federal, com relação ao Contrato de Repasse de Recursos do Orçamento Geral da União- OGU/2005 (apoio à implantação e ampliação de sistemas de drenagem urbana sustentáveis/sistemas de drenagem urbana, em Pirassununga); 11) – Ofício nº 094/2006/EN Piracicaba do Gerente de Mercado da Caixa Econômica Federal, sobre Contrato de Repasse de Recursos do Orçamento Geral da União – OGU/2005 (aquisição de patrulha mecanizada); 12) – Ofício nº 51/2006-3 do 3º Promotor de Justiça de Pirassununga, encaminhando cópia da manifestação exarada nos autos de Inquérito Civil nº 01/05; 13) – Ofício nº 61/2006-3 do 3º Promotor de Justiça de Pirassununga, encaminhando cópia da manifestação exarada nos autos de Inquérito Civil nº 16/05; 14) – Ofício Circular nº 06/2006 – SEAP/PR – SP da Secretaria Especial de Aqüicultura e Pesca, informando que ocorrerá nos dias 15 e 16/02/06, em Itanhaém/SP, a II Conferência Nacional de Aqüicultura e Pesca; 15) – Requerimento do Sr. Antonio Carlos Bueno Barbosa, referente ao Ofício nº 0046/2006-SG, solicitando que se dê conhecimento aos demais Vereadores de fato novo relacionado ao conteúdo da denúncia arquivada; 16) – Ofício s/nº do Diretor do IBRAM, explanando sobre as reportagens envolvendo 04 (quatro) Câmaras Municipais e 03 (três) empresas que realizam congressos e eventos, no tocante às anormalidades ocorridas quando da realização de congresso; 17) – Ofício nº ASSPM-017/DRI/2006 do Presidente da Associação dos Subtenentes e Sargentos da Polícia Militar do Estado de São Paulo, solicitando apoio com relação ao Projeto de Lei Complementar nº 001/2006; 18) – Agradecimento do Sr. Felix Roberto Gato, pela aprovação do Requerimento nº 15/2006, de autoria do Vereador Valdir Rosa, no qual constou condolências por ocasião do passamento da Senhora Ana Miriam de Souza Gato; 19) – Requerimento do Sr. Ademir Alves Lindo, Prefeito Municipal, solicitando fornecimento de documento certificando os trâmites adotados e o resultado da votação na sessão do dia 06/02/06, relativamente à denúncia formulada pelo cidadão Antonio Carlos Bueno Barbosa; 20) – Requerimento da Vereadora Cristina Aparecida Batista, solicitando certidão constando o período atual do mandato eletivo, bem como dia da semana e horário que são realizadas as sessões ordinárias da Câmara Municipal; 21) – Ofício C/CEPAM nº 08/2006 do Presidente do Centro de Estudos e Pesquisas de Administração Municipal, encaminhando questionário a ser preenchido e devolvido, para facilitar a programação de cursos e seminários para 2006; 22) – Ofício s/nº do Secretário de Educação a Distância da Universidade Aberta do Brasil, explanando sobre a educação à distância; 23) – Ofício Gab. nº 63/2006 do Secretário Municipal de Governo, solicitando uma cópia da Ata de Posse do Prefeito, autenticada em cartório, para fins de apresentação ao Ministério da Cultura; 24) – Ofício Gab. nº 71/2006 do Executivo Municipal, solicitando toda colaboração no sentido de marcar uma Audiência Pública referente à Gestão Fiscal – 3º quadrimestre 2005, com a Comissão de Orçamento e Finanças dessa Casa de Leis; 25) – Ofício nº 009/2006 do Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei , que recebeu nº 08/2006, que visa autorizar o Poder Executivo a promover transferência de recursos às Escolas de Samba e Blocos Carnavalescos deste Município, a título de suprimento de déficit e como forma de incentivo à manifestação da cultura. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria, para darem os pareceres. As indicações e pedidos de informações a seguir foram encaminhados ao Executivo Municipal: 26) – Indicação nº 24/2006 de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que verifique a possibilidade de manter entendimento com empresas de ônibus para que o trajeto Pirassununga/São Paulo possa ser atendido por mais de uma empresa; 27) – Indicação nº 25/2006, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que verifique a possibilidade de promover a troca de lâmpadas queimadas na região das Ruas Yolanda Del Nero Barco e Joaquim Procópio de Araújo e Avenida Prudente de Moraes; 28) – Indicação nº 26/2006, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que estude a possibilidade de aumentar o valor do vale alimentação dos funcionários públicos municipais; 29) – Indicação nº 27/2006, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que estude a possibilidade de urgentemente construir um canil em nossa cidade, bem como promover campanhas educativas para conscientização da população, evitando-se abandono e proliferação de animais; 30) – Indicação nº 28/2006, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que verifique a possibilidade de colocar placas de “PARE” nas ruas longitudinais do Bairro Parque Clayton Malaman; 31) – Indicação nº 29/2006, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que estude a possibilidade de elaborar um projeto de drenagem urbana em todo o Município, evitando-se enchentes; 32) – Indicação nº 30/2006, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que verifique a possibilidade de colocar grade de proteção junto ao passeio público da Avenida Newton Prado, em frente à rotatória próxima ao SAEP; 33) – Indicação nº 31/2006, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que verifique a possibilidade de colocar outro muro na oficina do SAEP que faz divisa com a Casa Paroquial da Matriz de Santo Antonio; 34) – Indicação nº 32/2006, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, para que verifique a possibilidade de manter entendimento com a Faculdade de Tecnologia – FATEC, estudando-se a possibilidade de instalação de um CAMPUS desta renomada instituição em nossa cidade; 35) – Indicação nº 33/2006, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, para que estude a possibilidade de criar e oferecer cursinho pré-vestibular no CAIC “Dr. Eitel Arantes Dix”, a alunos carentes; 36) – Indicação nº 34/2006, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, para que verifique a possibilidade de colocar iluminação pública na Rua Luiz Torresan, Jardim Veneza; 37) – Indicação nº 35/2006, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, para que verifique a possibilidade de implantar no CAIC “Dr. Eitel Arantes Dix”, o Projeto AIC – Atendimento Integral à Criança, para atender as crianças no período contrário ao escolar; 38) – Indicação nº 26/2006, de autoria da Vereadora Marcia Cristina Zanoni Couto, para que estude a possibilidade de se realizar um Fórum sobre Violência e Construção da Paz, tal como realizado em outras cidades do nosso Estado; 39) – Indicação nº 37/2006, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, para que ordene à Superintendência do SAEP seja acertada a tampa do bueiro da Rua Eugênio Baptistella, nº 341, Parque Clayton Malaman; 40) – Pedido de Informações nº 07/2006, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, acerca do Pedido de Informações nº 81/05, sobre a previsão da Municipalidade para colocação de lombadas no encontro das Ruas José Parisi e Manoel Leme Franco, Vila Santa Terezinha, uma vez que se trata de curva sinuosa, havendo maior probabilidade de acidentes. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou à 1ª Secretária, Vereadora Cristina Aparecida Batista, que procedesse à leitura dos requerimentos:  41) - Requerimento nº 20/2006 de autoria do Vereador Valdir Rosa, e subscrito por mais sete edis, para ser apreciado sob regime de urgência o Projeto de Lei nº 08/2006, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a promover transferência de recursos às Escolas de Samba e Blocos Carnavalescos deste Município. Aprovado por unanimidade de votos; 42) – Requerimento nº 21/2006, de autoria do Vereador Valdir Rosa, e subscrito por mais cinco edis, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Ademir Alves Lindo, Prefeito Municipal, para que providencie junto à Secretaria competente, cópia de todos os autos do processo licitatório nº 53/2005, convite nº 42/2005, que contratou Triani Assessoria e Treinamento Educacional S/C Ltda., para averriguações e formulação de eventual novo pedido. Aprovado por unanimidade de votos; 43) – Requerimento nº 22/2006, de autoria do Vereador Valdir Rosa, e subscrito por mais cinco edis, para que o Executivo Municipal envie a esta Casa de Leis, cópia de todos os autos do processo licitatório nº 117/2005, que teve por objeto fretamento de ônibus para transporte de pacientes para hospitais de Campinas, para averiguações e formulação de eventual novo requerimento. Aprovado por unanimidade de votos; 44) – Requerimento nº 23/2006, de autoria do Vereador Valdir Rosa, e subscrito por mais cinco edis, para que o Executivo Municipal encaminhe ao Poder Legislativo, cópia de todos os autos do processo licitatório nº 144/2005, para averiguações e formulação de eventual novo requerimento. Aprovado por unanimidade de votos; 45) – Requerimento nº 24/2006, de autoria do Vereador Valdir Rosa, e subscrito por mais cinco edis, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que providencie junto à Secretaria competente, cópia de todos os autos do processo licitatório nº 150/2005. Aprovado por unanimidade de votos; 46) – Requerimento nº 25/2006, de autoria do Vereador Valdir Rosa, e subscrito por mais seis edis, para que seja oficiado ao Chefe do Executivo, para que encaminhe a esta Casa de Leis, cópias integrais de todos os procedimentos autorizativos, contratos, licitações, pagamentos e outros que deram suporte à confecção do asfalto na Estrada Bom Retiro (Mamonal), para fins de análise. Aprovado por unanimidade de votos; 47) – Requerimento nº 26/2006, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por mais seis edis, para que seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Superintendente da Intervias, para colocar placa indicativa de acesso ao Bairro Vertentes do Mamonal, no interior do trevo, de forma a facilitar a localização dos visitantes. Aprovado por unanimidade de votos; 48) – Requerimento nº 27/2006, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, e subscrito por mais sete edis, para que seja oficiado ao Diretor Executivo do FDE, para que verifique a possibilidade de informar os trâmites para a construção de uma cobertura na quadra esportiva da E.E. “Prof. Paulo de Barros Ferraz”. Aprovado por unanimidade de votos; 49) – Requerimento nº 28/2006, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, e subscrito por mais oito edis, consignando votos de congratulações ao Jovem Jhonata Rafael Siqueira Pinheiro, pela aprovação no curso de medicina da Universidade de São Paulo. Aprovado por unanimidade de votos; 50) – Requerimento nº 29/2006, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, e subscrito por mais sete edis, consignando votos de pesar pelo passamento do Jovem Evandro Antonio Mantoan. Aprovado por unanimidade de votos; 51) – Requerimento nº 30/2006, de autoria dos Vereadores Edgar Saggioratto e Nelson Pagoti, consignando votos de pesar pelo passamento do Senhor Adair Rodrigues. Aprovado por unanimidade de votos; 52) – Requerimento nº 31/2006, de autoria da Vereadora Marcia Cristina Zanoni Couto, e subscrito por mais sete edis, consignando votos de pesar pelo passamento do Jovem Alessandro Eufrosino Eduardo. Aprovado por unanimidade de votos; 53) – Requerimento nº 32/2006, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, e subscrito por mais sete edis, consignando votos de pesar pelo passamento da Senhora Viviane Milhomen Santiago Dias. Aprovado por unanimidade de votos; 54) – Requerimento nº 33/2006, de autoria da Vereadora Marcia Cristina Zanoni Couto, e subscrito por mais sete edis, para que seja oficiado ao representante da Telefônica, para que analise a possibilidade de implantar telefone público na Fazenda Jatobá, Fazenda Santo Antonio e Bairro Rural de Santa Tereza, bem como no Centro de Referência à Criança e ao Adolescente – CRICA. Aprovado por unanimidade de votos; 55) – Requerimento nº 34/2006, de autoria do Vereador Edgar Saggioratto, e subscrito por mais sete edis, para que seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, às Lideranças Partidárias da mesma Casa Legislativa e ao Presidente da Associação dos Subtenentes e Sargentos da Polícia Militar do Estado de São Paulo, cópia da Moção de Apoio ao Projeto de Lei Complementar nº 001/2005. Aprovado por unanimidade de votos. Terminada a leitura do expediente, o Sr. Presidente informou aos senhores Vereadores que a inscrição para falar no expediente deverá ser realizada antes que seja dada a palavra para o primeiro Vereador inscrito. Portanto, os Vereadores que não se inscreveram, poderão fazê-lo até o presente momento. Não havendo Vereadores inscritos para fazer uso da palavra nesta fase dos trabalhos, passou-se para a Ordem do Dia, que constou do seguinte: 01) – Primeira e Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 08/2006, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a promover transferência de recursos às Escolas de Samba e Blocos Carnavalescos deste Município, a título de suprimento de déficit e como forma de incentivo à manifestação da cultura. Aprovado por unanimidade de votos; 02) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 02/2006, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a criação de emprego em comissão que especifica, no quadro de servidores do Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga – SAEP. Retirado da pauta dos trabalhos ante a ausência de parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Lavoura, exceto assinatura do Vereador Valdir Rosa; 03) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 03/2006, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre aumento do número de empregos permanentes que especifica, no quadro de servidores do Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga – SAEP. Retirado da pauta dos trabalhos ante a ausência de parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Lavoura, exceto assinatura do Vereador Valdir Rosa; 04) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 04/2006, de autoria do Executivo Municipal, que visa alterar a Lei nº 3.437, de 12 de dezembro de 2005, que estabelece o Plano Plurianual 2006/2009 e as Metas e Prioridades para 2006. Aprovado por unanimidade de votos; 05) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 05/2006, de autoria do Executivo Municipal, que visa alterar a Lei nº 3.382, de 30 de junho de 2005, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da lei orçamentária do município para o exercício de 2006. Aprovado por unanimidade de votos; 06) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 06/2006, de autoria do Executivo Municipal, que visa alterar a Lei nº 3.441, de 29 de dezembro de 2005, que estima a receita e fixa a despesa do Município para o exercício financeiro de 2006. Aprovado por unanimidade de votos; 07) – Primeira Discussão do Projeto de Lei Complementar nº 10/2005, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, que visa alterar a redação do artigo 126 da Lei Complementar nº 49, de 30 de dezembro de 2003, o Código Tributário do Município. Aprovado por unanimidade de votos; 08) – Primeira Discussão do Projeto de Lei Complementar nº 12/2005, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre o Sistema Tarifário do Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga – SAEP. Retirado da pauta dos trabalhos ante a ausência de pareceres das Comissões Permanentes, exceto da Comissão de Justiça, Legislação e Redação; 09) – Primeira Discussão do Projeto de Lei Complementar nº 13/2005, de autoria do Executivo Municipal, que visa dar nova definição ao Perímetro Urbano do Distrito Sede do Município de Pirassununga e determina outras providências. Aprovado por unanimidade de votos. Terminada a Ordem do Dia, passou-se à Explicação Pessoal. Inscrito, usou da palavra o Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves: “Senhor Presidente, Nobres Pares, aproveito para cumprimentar a Mesa também, público presente, autoridades e imprensa falada e escrita, aqui nós tivemos aqui hoje, a Lei nº 02/2006 que está fora de pauta, essa lei aí, dispõe sobre a criação do emprego de comissão específica, no quadro de servidores do Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga; em seguida também, foi retirada de pauta a nº 03/2006, eu sou favorável que a 02 e a 03, a 02 seria embutida na 03, concurso público. Por que? Em um ano de administração, eu acho que é de conhecimento de todo secretariado, de todo corpo administrativo, de toda autarquia, saber o que precisa e não precisa para administrar o Município, eu acho que já é o momento de pararmos de criar a criação de empregos em comissão específica, porque é o seguinte, no período administrativo desses quatro anos, estará em comissão lá alguém que é de confiabilidade da atual administração, saindo a administração e entrando uma outra administração, esta pessoa que está lá sai, tem uma família, tem filhos, tem esposa, é obrigado a ficar andando pela rua pedindo emprego também, isso nós tivemos aí já um concurso público, eu tenho certeza que isso não vai ocorrer, eu acho que eu sou favorável a concurso público a todo, quem tem conhecimento, quem sabe, merece estar no cargo, essa é a opinião desse Vereador. E, na 03, esse Vereador vai votar favorável porque eu sou favorável à criação de concurso público também. Em relação ao perímetro urbano, eu também tenho algo a comentar aqui e nós estamos elaborando um Plano Diretor do Município e, neste Plano Diretor, está sendo analisado o crescimento e o desenvolvimento de nossa cidade em todos os segmentos, em todos os setores, tanto urbano quanto rural; então, a cidade deverá crescer ordenadamente planejada, é isso que nós precisamos pensar e tomar uma posição, nós podemos observar que as coisas às vezes são feitas ao contrário, então, eu vou começar uma drenagem, quando eu começo uma drenagem urbana, eu começo da parte mais baixa para a parte mais alta e não ao contrário; eu pude observar nas imediações da estação que foi feito ao contrário, então, a Rua XV ficou totalmente alagada e, andando pela cidade com essa chuva, que realmente deu uma chuva muito boa, lá no bairro Cidade Jardim, na nascente do Córrego Andrezinho, tem fotos aqui conosco, que transbordou, ali transbordou a nascente, então, não dá uma vazão suficiente, por quê? Porque a cidade não está crescendo planejada, então, nós temos que ter um 'projetão', do global, de todo o Município, de todos os bairros, não adianta eu me preocupar somente com um bairro e fazer o projeto de drenagem do bairro, e os demais bairros? E lá em cima onde está, por exemplo, o Supermercado São Francisco, nós temos uma erosão muito grande, certo, nas imediações do bairro Redenção, aquela erosão é conseqüência porque não tem uma drenagem perfeita e toda aquela água está descendo para o Horto Municipal, está acabando cada vez mais com nosso Horto Municipal e, não se toma uma posição. Quem percorreu o Córrego Andrezinho todinho, vai observar as erosões que ali existem também e, nós temos sim, nós temos duas partes baixas que é onde está o Ribeirão do Ouro e nós temos o Córrego Andrezinho e, a drenagem tem que se fazer uma distribuição de tal maneira que o Município, cada casa que se constrói, cada bairro, cada rua que é pavimentada, nós tiramos a permeabilidade do solo, tirando a permeabilidade aumenta o volume de água, então, nós temos que ter uma legislação pertinente, que está embutida também no Plano Diretor, que deverá ser seguida rigidamente, então, porque que está acontecendo isso com o perímetro urbano hoje aqui conosco? Para acomodar situações que vêm vindo do passado, que nós somos obrigados hoje a tomar posições relativas ao perímetro urbano para não prejudicar as indústrias que estão instaladas já em nosso Municípios, para amanhã ou depois não falarem que a Câmara é contra o emprego, contra o trabalho, pelo contrário, nós somos favoráveis ao trabalho e ao emprego, essa é a posição nossa. E, a drenagem urbana hoje, é uma discussão muito importante, nós temos aqui o Beto que faz parte do núcleo do Plano Diretor também, que está se reunindo, o Ailton não está aqui, aqui também estamos nos reunindo com a comissão, visitamos essa semana que passou, na Secretaria de Obras, o local onde vai ser instalado o escritório central, que deverá ser totalmente equipado e com a participação de todos os Vereadores, de toda a população presente, de todos que estão aqui, rádio, jornais, enfim, escrita e falada, todo o mundo, é a participação de todos. Plano Diretor não é obrigação somente do Executivo, é do Legislativo, é da população, Associações de Bairros, todos têm que participar, porque a conseqüência está aí, se vocês andarem pela cidade, vocês vão observar quando eu falei aqui da drenagem urbana. Animais soltos pela rua, as reclamações continuam, animais soltos pela rua continuam de tal maneira que eu recebi várias reclamações, principalmente do bairro Santa Fé, temos que tomar uma posição urgentemente, tem que se construir um canil como eu vi no Jornal 'O Movimento' desse final de semana e, grandes são os números de reclamações. Nós estamos aqui solicitando, dentro da lei, vale alimentação que é muito importante para os nossos funcionários municipais também, e, a reestruturação como já a própria Vereadora Marcia já falou, o Wallace também Vereador, falou também, eu acho que os demais Vereadores também aqui comentam sobre esse assunto e eu acho que nós temos que tomar uma posição, porque está a hora de fazer uma reestruturação interna dentro da Prefeitura Municipal. E, no SAEP, para vocês terem uma idéia, eu visitei ali a Paróquia Santo Antonio, a Casa Paroquial e faz divisa com o SAEP, para vocês verem o que é Meio Ambiente, o SAEP faz divisa com a Casa Paroquial, um metro e meio de distância, a oficina do SAEP ali tem mais ou menos quatro metros de altura, com elemento vazado, com a oficina instalada ali e aquela fumaça daqueles caminhões, aquela 'barulheira', como que uma pessoa pode dormir num local desse? É impossível. E a saúde de quem ali reside? É impossível. Então, estamos mandando aqui para o SAEP, para que tome uma posição e providência para que não prejudique então, a Casa Paroquial, que eu acho que é muito importante. Ali na rotatória também defronte o SAEP ali, da Judith Vest ali, a Mari Mania ali, naquela localidade, ali nós estamos observando vários acidentes, já inclusive a casa ali, um carro entrou numa daquelas casas numa das festividades desses torneios de futebol, campeonatos de futebol, que todo o mundo sabe como é que é, todo o mundo abusa, em finais de semana também acontece isso; então, ali nós temos que colocar uma proteção, ali tem a Sorveteria do Cenzi e tem aquelas mesinhas que as pessoas vão ali sentar com as crianças, tomar o seu sorvete, tal distrair e, ali é um local que está se tornando um local perigoso, tomara a Deus e graças a Deus que não aconteceu nada grave, mas poderá acontecer, ali tem que ter uma proteção, tipo de um guard rail, uma coisa bem feita, bonitinha e adequada, para não estragar também a parte arquitetônica daquela localidade lá, nós vimos lá. Em relação ao Clayton Malaman também, o próprio Wallace está aqui, que mora naquele bairro, sabe perfeitamente que está faltando várias placas em relação de quem mora no bairro Clayton Malaman para adentrarem as avenidas longitudinais, não tem placa PARE, muito menos também nas rotatórias; ainda ontem eu estava rodando e observando isso daí, então, as pessoas entram, não param porque não tem placa nenhuma e, já ali foram provocados vários acidentes ali naquela localidade ali. Bom, no momento, hoje, o que esse Vereador tem aqui a dizer é que o Plano Diretor está em andamento e, nos dias 07, 14 e 21 de março, do mês que vem, eu convido todos os presentes, todos os Vereadores, nós vamos ter Audiência Pública no Paço Municipal, levem suas idéias, participem, vamos trabalhar juntos, Nobres Vereadores e também a população de Pirassununga. Senhor Presidente, agradeço e que todos tenham uma boa noite e sempre com Deus”. A seguir, inscrita, usou da palavra a Vereadora Marcia Cristina Zanoni Couto: “Senhor Presidente, boa noite, boa noite colegas, boa noite população presente. Senhor Presidente, eu gostaria de estar me manifestando nessa noite em relação a uma Indicação que foi feita ao Executivo para que realize um fórum, que se discuta a violência e a construção da paz, um tema, assim, que nós vivemos, a violência, todos nós podemos se não recentemente, já passamos por alguma situação de violência, seja ela qual for; então, nós tivemos aqui no nosso Município há duas semanas atrás um fórum que discutiu saúde e educação e foi formidável, ali, pessoas que trabalham na saúde, trabalham na educação, se reuniram e discutiram assuntos que vivem, que vivenciam, a população estava presente e, eu creio que nós vamos saber do saldo, do relatório desse fórum sobre saúde e, também lá foi discutido a violência e, no meu ponto de vista poderemos ter um fórum específico sobre a violência, para traçarmos diretrizes ao combate da violência, é porque foge do nosso alcance, hoje eu estava atendendo um senhor que, estávamos conversando sobre esse assunto e inverte-se papéis, no caso era uma denúncia que ele queria fazer, ele ficou no anonimato para o órgão competente, ele buscou um apoio para orientação, para o órgão competente ele ficou anônimo, temendo represália, muda-se papéis, então, é um tema que nós vivemos e temos por responsabilidade conversar sobre isso e traçar diretrizes municipais para tentar solucionar ou amenizar, porque solução, sabemos que os dias são maus, sabemos que cada dia pioram-se as coisas, mas nós temos que amenizar ou tentar um rumo para se conversar e, construir verdadeiramente a paz. É um tema muito interessante, todos os órgãos, os segmentos da sociedade envolvidos e, eu creio que vai ser um grande bem também para o nosso Município. Senhor Presidente, é só por essa noite, muito obrigado, que Deus abençoe a todos”. Em seguida, inscrito, fez uso da palavra o Vereador Valdir Rosa: “Senhor Presidente, Nobres Colegas, primeiramente eu gostaria de justificar dois procedimentos no qual eu havia me comprometido, inclusive na Rádio Kerigma, de dar entrada nesta noite, primeiramente é com relação àquela passagem que nós tínhamos ali, uma passagem centenária, em frente ao Clube Pirassununga e que hoje está ocupada por particulares, infelizmente eu não pude vir na parte da manhã nesta Casa e eu só pude protocolar, só me foi possível protocolar após as quatorze horas e, de acordo com as normas dessa Casa, a matéria para se entrar no mesmo dia ela tem que ser protocolada até as onze horas da manhã, então, vai ficar esse requerimento enviando todo aquele procedimento ao Ministério Público, ao Dr. José Carlos Galucci Thomé, na próxima segunda-feira. Segundo, esse Vereador também havia dito da intenção de se abrir uma CEI, um pedido de CEI nesta noite, infelizmente, carecemos um pouco mais de informações e, então, nós transformamos esse pedido de CEI num Pedido de Informações para que realmente venha toda a documentação da Prefeitura, aí sim, baseado nessa documentação nós vamos poder embasar com mais dados o nosso pedido de CEI, que ele está mantido, ele apenas será retardado durante umas duas ou três semanas, até que venha o Pedido de Informações, mas, já é intenção desse Vereador em virtude das denúncias que foram feitas a respeito daquela estrada do Mamonal, as denúncias foram muito sérias, foram muito contundentes e, realmente há necessidade de se investigar se realmente há montagem ou não, não chegaria a dizer uma quadrilha, mas de pessoas para fraudar os cofres públicos, então, há necessidade de se fazer o levantamento, as denúncias foram muito sérias e há necessidade dessa Casa dar a resposta; vamos levantar, se realmente houver fundamento, os culpados que deverão arcar com as conseqüências, se não houver fundamento, arquiva-se o procedimento, nada mais justo. Com relação ao projeto do SAEP, às vezes muita gente estranha o procedimento desse Vereador, mas, analisando o projeto do SAEP não temos o que votarmos contra, que está aumentando o número de cargos permanentes, que é exatamente que vão ser preenchidos através do concurso público e um cargo do chefe de licitação; bom, não é do meu gosto que esse cargo do chefe de licitação seja através de cargo em comissão mas, a administração pública assim entendeu, há necessidade? Há necessidade. O SAEP precisa fazer suas licitações e tem que haver alguém que seja responsável por elas, a nós cabe aprovarmos o cargo, ao Executivo é a competência de nomear a pessoa certa, então, as conseqüências se a pessoa certa não condizer com o cargo, a responsabilidade é do Executivo e não nossa, nós estamos aqui exatamente para depois cobrar, como é apenas um cargo, mesmo sendo em comissão, apesar de não ser de um bom entendimento, mas, realmente, nós não vemos o porquê também negarmos esse cargo para o SAEP, é o que eu sempre digo, nós aprovamos e depois nós vamos fazer a fiscalização. Temos recebido também muitas denúncias com relação à nossa Vigilância Sanitária, mas, nós estamos colhendo mais dados ainda para ver exatamente o que está acontecendo. E, com relação ao Plano Diretor, muito se fala, às vezes eu tenho ouvido até nos meios de comunicação uma cobrança em cima dos Vereadores de que há reuniões do Plano Diretor e só tem dois Vereadores presentes, ora, esta Casa foi nomeado pelo Senhor Presidente, que dois Vereadores representem a Câmara, então, esses dois Vereadores estão representando todos os Vereadores, alguma matéria excepcional que haja necessidade de mais Vereadores, perfeitamente cabível, mas quando não há essa necessidade, a Câmara está representada e nós vamos ter, o quê? Nós vamos ter que quando esse projeto vier a esta Casa para ser aprovado, nós vamos analisar, vamos trocar idéias, vamos conversar com os Vereadores que fizeram parte, vamos ouvir sugestões, aí sim entra a nossa obrigação de darmos o nosso parecer, fazermos emendas, uma série de coisas, agora, até o presente momento a Câmara está representada pelos nossos colegas, aliás, de uma capacidade que não se coloca em discussão. Senhor Presidente, por hoje é só”. A seguir, inscrita, usou da palavra a Vereadora Cristina Aparecida Batista: “Senhor Presidente, Nobres Pares, nós estivemos representando a Câmara, quinta-feira, na reunião da APREC – Associação dos Pacientes Renais Crônicos de Pirassununga e, esta reunião teve por objetivo reunir vários segmentos da cidade no sentido de construir um Centro de Especialidades para tratar dos pacientes renais, só que nós tivemos uma grande surpresa nessa reunião quando, com a presença do nosso Prefeito, ele apresentou o projeto que já está sendo licitado, em relação a várias especializações, que vai ser construído próximo ao Lago Municipal, um centro que vai ter várias especialidades nesse centro, nós trouxermos até um croqui aqui do projeto que foi feito, já está sendo licitado e, o Prefeito naquela oportunidade falou que uma dessas, desses centros, desses ambulatórios será utilizado para os pacientes renais, então, foi motivo assim, de muita alegria porque eles estavam reunindo os membros da sociedade justamente para construir um centro e, o Prefeito naquela oportunidade apresentou esse projeto já se comprometendo em ceder uma parte desses vários centros aqui para os pacientes renais e também para os pacientes oncológicos, portadores de câncer, então, foi uma reunião muito produtiva e todos sairam satisfeitos com essa atitude do Prefeito Municipal. Também, fizemos uma Indicação pedindo o disque-denúncia na Prefeitura para que possa colocar esse serviço, porque existem muitas pessoas que muitas vezes querem denunciar o que está acontecendo: queimada, pessoas que jogam lixo e têm medo de fazer a denúncia, vêem as pessoas e têm medo, por quê? Chega na hora de denunciar tem que colocar nome, RG, então, quer dizer, a pessoa não quer se comprometer, às vezes é vizinho dela e ela tem que dar o nome dela, então, de uma forma ou outra sempre vaza alguma informação, então, a pessoa também quer se resguardar, então, nós pedimos para que possa ser colocado esse serviço na Prefeitura, o disque-denúncias. Também fizemos uma Indicação pedindo para que através da Escola Paula Souza, venha para Pirassununga o curso de Enfermagem, é um curso que tinha aqui em nossa cidade, que foi retirado e que empregou várias pessoas na nossa cidade e, hoje nós somos muito procurados aqui nessa Casa de Leis por pessoas que querem fazer esse curso e só tem esse curso em Leme, então, nós estamos aí com a Escola Paula Souza, já mandamos um requerimento para a direção da Paula Souza e, agora estamos fazendo um pedido também para o Prefeito e para o Secretário de Educação, para que possa trazer o curso de Enfermagem para a nossa cidade. Também solicitamos que seja construído em nossa cidade, tanto na Zona Sul como na Zona Norte, uma ciclovia, uma ciclovia para os trabalhadores, que a gente sabe o trânsito que é nesses departamentos, tanto no lado norte como do lado sul da nossa cidade e, as pessoas muitas vezes saem de bicicleta ao trabalho e poderiam estar se auxiliando dessa ciclovia, então, nós fizemos essa Indicação. Do mais, Senhor Presidente, muito obrigada”. Não havendo mais Vereadores inscritos, o Sr. Presidente convidou ao público presente e também a todos os Vereadores para Audiência Pública que versará sobre discussão e formatação de critérios para processo licitatório de apresentação do projeto da Estação de Tratamento de Esgoto do Município, a realizar-se dia 15 de fevereiro do corrente ano, às 19h30min., no Plenário do Paço Municipal. Informou ainda, acreditar ser uma Audiência Pública de suma importância para todos os Vereadores, bem como para a população em geral. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. E, para constar, foi por mim, Tatiane Cristina Bertazi, Assistente de Gabinete, digitada a presente ata e conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora Geral, que vai devidamente assinada. 



